

दैनिक

महाराष्ट्राच्या परिवर्तनवादी विचारांचे ऐकमेव निर्भिड दैनिक

# वादळ वार्ता

vadalvartanews@gmail.com

●मुख्य संपादक : अजय भांगे ●कार्यकारी संपादक : रमेश गुळभिले ●https://epaper.vadalvarta.com ●मो.न. ९४२२६६००७७

●बीड/महाराष्ट्र ●शुक्रवार २६ जूले २०२४ ●आरएनआय-एमएचएमएआर/२०२३/८७५५५ ●वर्ष १ ले ●अंक ३४४ ●पाने ४ ●किंमत ४ रुपये

**गाव तेथे वार्ताहर**  
महाराष्ट्रातील प्रत्येक जिल्हा, तालुका, शहर आणि ग्रामीण भागात

**वार्ताहर/प्रकार आणि जाहिरातदार वेगवेगळे आहेत.**

**वादळ वार्ता**  
या लोकप्रिय दैनिक वृत्तपत्रावर महाराष्ट्रातील प्रत्येक जिल्हा, तालुका, शहर आणि ग्रामीण भागात प्रतिनिधी नेमणे आहेत. इच्छुकानी नवित संपर्क साधावा.

**पात्रता**  
समाजसेवेची आवड, जनसंपर्क, फोन असणे आवश्यक, सोशल मीडियाचा वापर करता येणे

**वादळ वार्ता**  
समाजसेवेची आवड, जनसंपर्क, फोन असणे आवश्यक, सोशल मीडियाचा वापर करता येणे

मो.न. 9422660077

## संघर्ष योद्ध्याची सिंहगर्जना मी दिलेल्या उमेदवाराला समाजाने मतदान करा, दगड असेल तरी निवडून घा- जरांगे पाटिल

**वादळवार्ता-विशेष**  
मनोज जरांगे यांनी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर पुन्हा एकदा टिका केलीय. तसेच विधानसभा निवडणुकीत मी दिलेल्या उमेदवारांना विजयी करण्याचे आवाहन समाजाला दिलंय. गेली १३, १४ वर्ष काही झाले नाही मग माझ्यावरच आता कारवाई का? मी गोर गरिबांसाठी लढतोय म्हणून? पुण्यात जाऊन मी जमीन घेऊन आलो, आता नोटीस नाही, डायरेक्ट वॉरंट, का घडवून आणतात हे? असे प्रश्न त्यांनी

फडणवीसांना विचारले. मला बदनाम करण्यासाठी हे चाललंय. मला आधीही कुठलीही नोटीस आली नाही. हे फडणवीस साहेबांना शोभत नाही. आमचे अभियान बदनाम करू नका. तुम्ही गोडी गुलाबीने हाताळले तर तुमच्या अंगलट येणार नाही, असे ते म्हणाले. उपोषण सुरु असताना तिथे बसून काम होत नव्हतं आता इथे बसून काम होईल, मी कामाला लागलोय.. सरकार ऐकायला तयार नाही, लोक ऐकत नाही, मी या आधीही सलाइन

काढून टाकले पण वेळ जातो आणि काम करायचं होती म्हणून १३ ऑगस्ट पर्यंत वेळ दिल्याचे होतं. सरकारवर विश्वास नाही असा शब्द मी जरांगे म्हणाले. मी रात्री बरेच उमेदवार निवडले वापरणार नाही आणि नवी डेडलाईन त्यांनी मागितली निवडणुकीचा काम सुरु केल्याचे जरांगेनी सांगितले.

### फडणवीस रोषाचे धनी होतायत, अशी टिका त्यांनी केली. दगड असेल तरी निवडून घा

फडणवीस साहेब आमच्या आई बहिणीला बोलले, आम्ही सहन करायचं का?सरकार सोबत जीत शूच्य संपर्क आहे. जोवर सहन होतंय तोपर्यंत करू आणि नंतर सगळं बाहेर काढू, असे ते म्हणाले. ७ ऑगस्ट ते १३ ऑगस्ट पाऊस असू द्या, पूर असू द्या माता माऊली रस्त्यावर दिसेल, असे जरांगे म्हणाले. सगळ्या धर्मांचे, शेतकऱ्यांपासून डॉक्टरांपर्यंत सगळे आपले उमेदवार असतील. मी उमेदवार देईल त्याला फक्त समाजाने मतदान करावे. दगड असेल तरी निवडून घ्या. त्याच्याकडून काम मी करून घेईल, असे आवाहन जरांगेनी समाजाला केले आहे. प्रकाश आंबेडकर यांनी मला बोलावले नाही. भुजबळांना बोलावले. हा ज्याचा त्याचा प्रश्न आम्ही आमचे काम करत जाणार, असे जरांगेनी सांगितले.

### पवारांनी थेट बोलावे

पवार आणि मुख्यमंत्र्यांच्या भेटीवर जरांगेनी भाष्य केले. शरद पवार आमच्या बाजूने काही बोलले असतील हे वाटत नाही आणि बोलले असतील तर थेट बोलोवे ना, काय लपवायचं? असा प्रश्न त्यांनी विचारला. १९ ऑगस्टला मराठा समाजाचे बैठक बोलावून सगळं जाहीर करणार आहे. आमची बाजू मांडणारा जो कुणी असेल त्यांना निवडून आणणार असल्याचे ते म्हणाले.

### 'मला ट्रॅप केले जातंय'

येवल्याच्या गंड्याला काही फरक पडत नाहीय. प्रसाद लाड बोलतायत पण फडणवीस त्यांना थांबवत नाहीत. हे मागच्या दारावरील आमदार आहेत.दरेकरांच्या चकाट्या ऐकायला वेळ नाही.आपले गोरगरीब फडणवीस साहेबांच्या टेबलाजवळ बसवायचे. पण ते उत्तर देत नाहीत. माझ्यावर टीका हा त्यांच्या अभियानाचा भाग आहे. राणे साहेबांवर मी उत्तर दिलं नाही. त्यांनी अंगावर घेऊ नये ही विनंती आहे.माझा पट्टा तुटला तर मग कठीण होईल, निलेश, नितेश यांनी समजून सांगावे. बाकीच्यांना फडणवीस साहेबांनी अभियान राबवायला सांगितलं आहे ते राबवताय. आम्ही विश्वास टाकलाय ठरलेलं द्या, पण हे बिल्दर लोकमध्ये टाकतायत. मला ट्रॅप केले जातंय, सत्ता फडणवीस साहेब चालवतायत. यामुळे भाजप वाटोळं होतंय,

26 July

जीवित...  
शशद...  
शतम्...

**आमदार**  
**ताडुंसाहेब**  
औक्षवंत का..

शुभेच्छुक: रेणु स्टोन अँड सॅण्ड क्रेशर





# जालना जिल्हा परिषदेच्या उर्दू शाळांमध्ये नववीच्या वर्गांना मान्यता

## जालना/असलम कुरेशी

जालना जिल्हा परिषदेच्या उर्दू माध्यमांच्या शाळांमध्ये इयत्ता नववीचे वर्ग सुरु करण्याची पालकांची व शिक्षक संघटनांची अनेक दिवसापासून मागणी होती. अखेर बुधवारी ही मागणी पूर्ण झाली असून जिल्हा परिषदेच्या शाळांमध्ये इयत्ता नववीचे वर्ग सुरु होण्याचा मार्ग मोकळा झाला आहे. यासंदर्भात अखिल भारतीय उर्दू शिक्षक संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष अब्दुल्ला चाऊस यांनी सांगितले की अखिल भारतीय उर्दू शिक्षक संघटनेने तर्फे पात्र शाळांना वर्ग ९ वी व १० वी संलग्न करण्याबाबत मागील दोन वर्षांपासून पाठपुरावा सुरु होता. त्या अनुषंगाने मागील महिन्यापासून पुन्हा सतत पाठपुरावा करून जिल्हातील सर्व गटशिक्षणाधिकारी यांच्याकडे वारंवार पाठपुरावा करून सकारात्मक अहवाल पाठविण्यासाठी विशेष प्रयत्न करण्यात आले. शेवटी काल संचिका स्वतः समोर बसून परिपूर्ण प्रस्ताव मुख्य कार्यकारी



अधिकारी यांच्याकडे प्रशासनाने सादर केल्याच्या अनुषंगाने आज मुख्य कार्यकारी अधिकारी यांनी प्रशाला परतूर व प्रशाला जामखेड वगळून आलेल्या सर्व प्रस्तावांना मान्यता देऊन विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक भविष्यासाठी एक ऐतिहासिक भेट दिली आहे. या कामी संघटनेचे सर्व पदाधिकारी मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्रीमती वर्षा

मीना, शिक्षणाधिकारी कैलास दातखिळ, उपशिक्षणाधिकारी श्याम देशमुख, कक्ष अधिकारी केशपागे, वरिष्ठ सहाय्यक रवी साळवे यांचे सर्व विद्यार्थी, पालक वर्ग, अखिल भारतीय उर्दू शिक्षक संघटने तर्फे विशेष आभार व धन्यवाद मानण्यात आले. यासंदर्भात अखिल महाराष्ट्र उर्दू शिक्षक संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष जावेद खान यांनी

सांगितले की जालना जिल्हा परिषदेच्या उर्दू माध्यमांच्या शाळांमध्ये इयत्ता ९ वीचे वर्ग सुरु करण्याबाबत माजी आरोग्यमंत्री तथा आमदार राजेशभैय्या टोपे यांच्या नेतृत्वाखाली जालना जिल्हा परिषदेच्या मुख्यकार्यकारी अधिकारी वर्षा मीना मंडम व शिक्षणाधिकारी कैलास दातखीळ यांच्यासोबत चर्चा करून इयत्ता ९ वी वर्गासाठी मान्यता मिळविण्यासाठी अखिल महाराष्ट्र उर्दू शिक्षक संघटनेच्या वतीने मागील काही महिन्यांपासून सतत प्रयत्न व पाठपुरावा सुरु होता. तसेच काल संध्याकाळी व आज सकाळी आमदार राजेशभैय्या टोपे यांनी स्वतः मुख्यकार्यकारी अधिकारी वर्षा मीना मंडम व शिक्षणाधिकारी कैलास दातखीळ यांच्याशी चर्चा करून पाठपुरावा केला. आज संध्याकाळपर्यंत पत्र निर्गमित करण्याबाबतचे आश्वासन जालन्याचे कर्तव्यदक्ष शिक्षणाधिकारी कैलास दातखीळ यांनी दिले होते. त्यानुसार

दातखीळ यांनी अत्यंत तत्परतेने मुस्लिम समाजाच्या गोरगरीब विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक हितासाठी व उज्वल भवितव्यासाठी सर्व कार्यवाही पूर्ण करून आज संध्याकाळी जालना जिल्हा परिषदेच्या मुख्यकार्यकारी अधिकारी वर्षा मीना मंडम यांनी ९ वीचे वर्ग सुरु करण्याबाबत स्वाक्षरी करून आदेश निर्गमित केले. अल्पसंख्याक समाजातील विद्यार्थ्यांच्या हितासाठी या सर्व प्रक्रिया अत्यंत तत्परतेने व जलदगतीने पार पाडण्यासाठी मुख्यकार्यकारी अधिकारी वर्षा मीना मंडम, शिक्षणाधिकारी कैलास दातखीळ, उपशिक्षणाधिकारी श्याम देशमुख, विनया वडजे मंडम, शिक्षण विस्तार अधिकारी सुभाष भालेराव, कक्ष अधिकारी केशपागे, वरिष्ठ सहाय्यक रवी साळवे यांचे जालना जिल्हातील सर्व पालक, विद्यार्थी व अखिल महाराष्ट्र उर्दू शिक्षक संघटनेच्या वतीने आभार मानण्यात आले.

## रांजणी येथील श्री सरस्वती भुवन प्रशालेत पद्मविभूषण गोविंदभाई श्राॅफ यांची जयंती साजरी

### जालना/प्रतिनिधी

घनसावंगी तालुक्यातील रांजणी येथील श्री सरस्वती भुवन प्रशालेत पद्मविभूषण बद्दीनारायण बारवाले यांची पुण्यतिथी व गोविंदभाई श्राॅफ यांच्या जयंतीनिमित्त अभिवादन करण्यात आले. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी माजी शालेय समिती अध्यक्ष नानासाहेब देशमुख हे होते. तर प्रमुख अतिथी म्हणून शालेय समिती सदस्य प्रेमचंद भंडारी, डॉ सिद्धिविनायक देशपांडे, शाखा सभासद बळवंतराव देशमुख, मुख्याध्यापक मधुकर बिरहारे यांची उपस्थिती होती.



सर्वप्रथम मान्यवरांच्या हस्ते कै.गोविंदभाई श्राॅफ व कै. बद्दीनारायण बारवाले यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार वाहून आदरांजली अर्पण करण्यात आली.

कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक इयत्ता दहावीची विद्यार्थिनी कु.वैष्णवी सांगळे हिने केले. याप्रसंगी विद्यार्थिनी कु.कोमल शेळके, कु.अपेक्षा जाधव,

आबेद सय्यद यांनी मनोगत व्यक्त केले. कार्यक्रमात मुख्याध्यापक मधुकर बिरहारे, नानासाहेब देशमुख यांनीही मार्गदर्शन केले. यावेळी मान्यवरांच्या हस्ते इयत्ता दहावी व च्या विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या गोविंदभाई श्राॅफ यांच्या जीवनावर आधारित भित्तिपत्रकाचे विमोचन करण्यात आले. यावेळी प्रशालेतील सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन कु.अनुजा मोरे हिने तर आभार प्रदर्शन कु.प्रियंका चांटे हिने केले.

## ओबीसी योद्धा प्रा. लक्ष्मण हाके व नवनाथ वाघमारे यांचे चौसाळा शहरात जंगी स्वागत

### बीड/प्रतिनिधी

ओबीसी आरक्षण बचाव आंदोलनाचे नेते प्रा.लक्ष्मण हाके व नवनाथ(आबा) वाघमारे हे चौसाळा शहरात आले असता त्यांचे ओबीसी बांधवांनी जंगी स्वागत केले



रोजी प्रा. लक्ष्मण हाके, नवनाथ वाघमारे यांचे चौसाळा शहरात आगमन झाले. यावेळी येथील लोकांनी ही र आण्णाभाऊ साठे चौकात ओबीसी बांधवांनी त्यांचे जंगी स्वागत केले यावेळी प्रा. हाके यांनी समाज बांधवांशी संवाद

साधला यावेळी सावता परिषदेचे बीड तालुका अध्यक्ष प्रा.सुधीर चौधरे, अशोक निनाळे, सुरेश लिंगे, अभिजित खतिले, अमोल कळसकर, ई.जि.राहुल चौधरे, अशोक तोडकर, दिनेश चौधरे, राम खतिले, बबन निनाळे, सुनिल चौधरे यांच्यासह ओबीसी बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## गेल्या आठवडाभरा पासून केज तालुक्यात संततधार पाऊस! रिमझिम पावसामुळे जनजीवन विस्कळित तर पशुधनावर उपासमारीची वेळ! (खरिपाच्या पिकांना धोका होण्याची शक्यता!)

### केज/प्रतिनिधी

या वर्षी जून महिन्यातील मृग नक्षत्रात पडलेल्या पावसामुळे शेतकरी राजाने धामधुमीत पेरण्या केल्या. तसे पहाता आतापर्यंत एकही मोठा पाऊस झाला नसल्याने या रिमझिम पावसाने पिके मात्र जोमदार आली आहेत. परंतु गेल्या आठवडा भरापासून केज तालुक्यात रिमझिम आणि संततधार पाऊस पडत असल्याने पाणी जमिनीच्या

बाहेर न जाता जमिनीतच मुरल्याने जमिनीतील पाण्याची पातळी वाढली आहे. आणि ढगाळ आणि बाष्पयुक्त वातावरण निर्माण झाले आहे. त्यामुळे ही जोमदार आलेली पिके आता पिवळी पडण्याची शक्यता असून शेतकरी राजाच्या चिंतेत भर पडल्याचे दिसून येत आहे. या बाबत अधिक माहिती अशी की या वर्षीचा मानसुन अगदी वेळेवर आला. मात्र

हा पाऊस जरी मोठा पडला नसला तरी पेरणी योग्य झाल्याने बळीराजाने हि संधी न सोडता अगदी पूर्वी प्रमाणे मृग नक्षत्रात पेरणी केली. यांत्रिक अवजारामुळे हि पेरणी वेळेवर झाली. आणि पिकेही जोमदार आली. मध्यंतरीच्या काही दिवसात पावसाने ओढ दिली होती. यावेळी मात्र बऱ्याच महसूल मंडळात सोयाबीन पिकावर अळीचा प्रादुर्भाव झाला होता. तसे केज



तालुक्यात परणीयोग्य एकुण क्षेत्र १ लाख ५ हजार हेक्टर असून त्यापैकी एकुण ९३ हजार हेक्टरवर पेरणी झाली आहे. यामध्ये ८५ हजार हेक्टरवर सोयाबीन पिकाची पेरणी झाली असून कापूस पिकाचे फक्त २२ हेक्टरवर लागवड करण्यात आली आहे.

गेल्या वर्षी ४ हजार हेक्टरवर कापूस पिकाची लागवड करण्यात आली होती. केज तालुक्यात ८.५ हजार हेक्टरवर ऊसाची लागवड होती. परंतु पावसाच्या अल्प अल्प प्रमाणांमुळे उत्पन्नात झालेली घट लक्षात घेवून शेतकऱ्यांनी यु.वडगाव आणि बनसरोळा या महसूल मंडळात ५० % ऊस पिक काढून टाकल्याने आता सध्या ४.५ हजार हेक्टरवर सध्या ऊस लागवड

आहे. त्यामुळे पेरणी क्षेत्रात वाढ झाली आहे. तर सध्या केज तालुक्यात रिमझिम आणि संततधार पाऊस सुरु असला तरी अद्याप नद्यांना पाहिजे तसे पाणी आलेले नाही. गेल्यावर्षीच्या तुलनेत या वर्षीचा आतापर्यंतचा पाऊस सरासरी पेक्षा जास्त असून हा पाऊस पिकासाठी चांगला असल्याचे मत केज तालुका कृषी अधिकारी पठाडे यांनी आमच्या प्रतिनिधींशी

बोलताना सांगितले आहे. तर हा पाऊस काही दिवस असाच सुरु राहिला तर मात्र सोयाबीन पिके पिवळे पडून या पिकाला धोका निर्माण होऊ शकतो. असेही त्यांनी सांगितले आहे. तर या रिमझिम आणि संततधार पावसामुळे तालुक्यातील जनजीवन विस्कळित झाल्याने सर्व व्यवहार ठप्प झाले आहेत. तर पशुधनावर मात्र उपासमारीची वेळ आली आहे.

## सय्यद अजमत अली यांना महाराष्ट्र गौरव पुरस्कार

जालना/असलम कुरेशी



इंटरनॅशनल हुमन राईट अंबेसिडर ऑर्गनायझेशन तर्फे दिला जाणारा मानाचा पुरस्कार आयडियलस ऑफ भारत अवार्ड युथ महाराष्ट्र गौरव पुरस्कार (उद्योजक घटकातून) अफ्लायन्स उद्योग समूह प्रायव्हेट लिमिटेड औरंगाबादचे सय्यद अजमत खुदरत अली यांना मिळाला असून नुकताच एका कार्यक्रमात सय्यद अजमत अली यांना हा पुरस्कार मान्यवरांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आला. हा पुरस्कार मिळाल्याबद्दल सय्यद अजमत अली यांचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे.

## बीड जिल्ह्यात नुकसान झालेल्या पिकांचे पंचनामे करा-खा. बजरंग सोनवणे

### बीड/प्रतिनिधी

जिल्ह्यातील आष्टी/पाटोदा तालुक्यासह इतर तालुक्यातही अतिवृष्टीमुळे झालेल्या पिकांच्या नुकसानीचे पंचनामे करून नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांना तात्काळ मदत देण्याची लेखी निवेदनातून मागणी बीडचे जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक यांच्याकडे शेतकरी पुत्र खा. बजरंग

(बप्पा) सोनवणे यांनी केली आहे. बीड जिल्ह्यातील आष्टी/पाटोदा तालुक्यासह इतर तालुक्यातही मागील दोन तीन दिवसांपासून सुरु असलेल्या अतिवृष्टीमुळे व सततधार पावसामुळे शेतकऱ्यांच्या शेतातील कांदा, उडीद, मुग, सोयाबीन, पिकांबरोबर इतर पिकांचेही मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले



आहे. तरी या झालेल्या पिकांच्या नुकसानीचे पंचनामे तात्काळ करून नुकसानग्रस्त शेतकऱ्यांना तात्काळ मदत मिळून देण्याकरिता सुयोग्य ती कार्यवाही प्रशासनाने करावी अशी लेखी निवेदनातून मागणी बीडचे जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक यांच्याकडे शेतकरी पुत्र खा. बजरंग (बप्पा) सोनवणे यांनी केली आहे.

हे पत्रक मालक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक अजय महादेव भांगे यांनी निर्मित प्रिंटिंग प्रेस, टाकळी रोड, धोंडीपुरा, जोशी नर्सिंग होमच्या समोर बीड ता. जि. बीड ४३११२२ येथे छापून दैनिक वादळवार्ता कार्यालय, महात्मा फुले नगर केज, पाण्याच्या टाकीजवळ केज ता. केज जि. बीड ४३११२३ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. मो. न. ९४२२६६००७७

This newspaper is printed by owner, printer, publisher, editor Ajay Mahadev Bhangе at nirmiti printing press, takli road, dhondipura in front Joshi nursing Home, Beed, tq. Beed, Dist. Beed 431122, Maharashtra and published at Dainik Vadalvarta office Mahatma Phule Nagar, near water tank kaij tq. kaij dist. Beed 431123 (Maharashtra) mo. no. 9422660077